
４月不安そうな顔で登園をしてきていた子ども達も、けやきの森にお散歩に行ってすべり台を楽しんだり、

昆虫ランドで草摘みをしたり、砂場でおままごとをしたり、少しずつ笑顔が見られるようになり嬉しく思いま

す。これから、もっと楽しいことが待っています。もっともっと素敵な笑顔を見せてほしいと思います。 

４月１３日にあか組、みどり組の子ども達が防火パレードを行いました。新年度に入り短い期間で、歌や掛

け声の練習をし、当日を迎えました。暑い中でしたが大勢の保護者の皆さんに応援をしてもらい、頑張って歩

くことが出来ました。応援ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

朝夕の送迎時、駐車場が大変混みあい危険が伴います。園庭、駐車場では遊ばずに帰りましょう。 

 

◆９日（月）からあか・みどり組はパジャマを使用しま

す。用意して持たせてください。きいろ組は様子を見

ながら使用しますので、後日連絡をします。 

◆絵本の貸し出しは、新型コロナウイルス感染拡大予防

の為しばらくの間、中止させていただきます。 

◆しろ２組の外の壁を掲示板としました。お知らせ等あ

る場合に貼り出しますので時々ご確認ください。 

年中組のお部屋での出来事 （換気中のお部屋） 

      お昼寝起き   Ⅿ「先生さむいー」 

              保「換気は、コロナウィルスにならないために大事なんだよ」 

              Ｋ「コロナ、どっかへいけばいいのにね」 

         

●園児に関すること、園の行事  ○職員に関すること 

☆保護者の皆さんに参加していただきたい行事や催し             

、   

おひさま保育園 

園長 近藤 明美 

電話８２－１５１５ 

 

 

 

 

 

お 願 い 

５月のねらい 
☆ 保育者に親しみやつながりを感じ、

安心して過ごす。 

☆ 戸外に出て、友達や保育者と一緒に

体を動かして遊ぶ。 

●遠足の行先                 ●持ち物 

☆みどり組：やまびこの丘公園          ※みどり・あか・きいろ組 

☆あか組 ：やまびこの丘公園            お弁当、お箸、水筒（水かお茶）、敷物 

☆きいろ組：ファームス木島平            おしぼり、手拭きタオル 

☆もも組 ：農林高校              ※もも・しろ・ひよこ組       

☆しろ組 ：農林高校                お弁当、エプロン、スプーンかフォーク 

☆ひよこ組：園周辺                 （敷物、お茶は園で用意をします。） 

                              

                              

                               

遠足  ２５日（水） 
 

５ 月 の 園 だ よ り 

り 

 

 

5 月の予定 

信州型自然保育（信州やまほいく） 

おひさま保育園は平成２９年１０月に県から信州型

自然保育団体として認定を受けて保育をしています。 

自然保育とは「信州の豊かな自然環境と多様な地域

資源を活用した、野外を中心とする様々な体験活動を

積極的に取り入れる保育・幼児教育」です。 

 子どもが持っている「自ら学び成長しようとする力」

が自然や地域の中での体験活動を通じて十分に育まれ

ることを大切に、また遊びを通じて人間関係なども学

んでいきます。 

将来の自立した人生につながる「自己肯定感と自信」

が育まれることを期待し保育を進めています。 

 

 

令和 4年４月２８日 

✾子どもの様子 ～みどり１組～ 

男の子７名、女の子９名、計１６名の元気なみどりさんです。園庭の桜が沢山咲くと「きれいな

においがするね」「ひらりひらりと、まってくるからお花見丁度良いってことだね」というつぶやき

が聞こえたり、ダンゴムシをカゴにいっぱい捕まえて「ダンゴムシ社会だ‥」「あれがダンゴムシ保

育園の先生」「あれは子ども達」「お父さんお仕事行く所だね」と面白い社会を観察していました。

天気の良い日はお外で給食やおやつを食べているみどりさん！今年も沢山外遊びをして元気に体

を動かしたいと思います。 

❁つ ぶ や き❁ 

 

遠足で稲荷大門へ行きました。ちょっと近道をす

るため、田んぼの中を通らせてもらいました。 

   や ま ほ い く 

 

日 月 火 水 木 金 土 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

  憲法記念日 みどりの日 こどもの日 ●計画訪問 ☆保護者作業 

８ ９ １０ １１ １２ １３ １４ 

    ●おにぎりの日      

●内科検診 

（もも、きいろ組） 

●リトミック 

 （以上児） 

 

 

１５ １６ １７ １８ １９ ２０ ２１ 

 ●身体測定 
（しろ、きいろ、 

あか組） 

 

●身体測定 
（ひよこ、もも、 

みどり組） 

 

●誕生会 ●歯科検診 
（ひよこ、もも、 

みどり組） 

●望岳荘交流 
 （みどり組） 

●６月希望登園 

申込締切日 

●保育利用時間 

確認書締切日 

 

２２ ２３ ２４ ２５ ２６ ２７ ２８ 

 ●交通安全教室  ●遠足 ●里山の家交流 
 （あか組） 

●避難訓練  

２９ ３０ ３１     

 ●ＮＰＩＣ 

 （あか、みどり組） 
     

 


